Контрольная работа «Теория технологического потока»
Задание: Определите параметры точности функционирования технологического потока по одному показателю качества, если на определенном интервале времени его выборка составляет некоторый вариационный ряд (табл.)

	Продукт
	Показатель качества, ед. изм.
	Номинальное значение показателя
	Вариационный ряд из выборки значений показателя качества

	Паштет «Печеночный»
	Массовая доля жира, %
	30
	24, 24, 25, 25, 26, 26, 27, 27, 27, 27, 28, 28, 29, 29, 30, 30, 30, 30, 31, 32



Ответ представить в виде:

Среднее квадратичное отклонение s = 

Величина смещения ɛ = 
Абсолютная величина половины поля допуска δ = 

Коэффициент смещения E = 

Коэффициент точности T = 
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Tabnuya 1

Koapduumenr Koapdument cmemenns £

ToHoCTIT 0 0,05 0.10 0,15 0,20 0,25 0.30 035 0.40 0.45 0,50
0,10 0,236 0,236 0,235 0,235 0,234 0,233 0,232 0,231 0,229 0,228 0,226
0,15 0,347 0,347 0,346 0,344 0,342 0,339 0,336 0,332 0,327 0,322 0,316
0,20 0,452 0,451 0,450 0,445 0,440 0,434 0,426 0418 0,408 0,397 0,385
0,25 0,547 0,546 0,542 0,535 0,527 0,516 0,203 0,488 0,471 0,453 0,433
0,30 0,632 0,630 0,624 0,615 0,602 0,585 0,566 0,5546 | 0,519 0,492 0,464
0,35 0,706 0,704 0,696 0,683 0,665 0,642 0,616 0,586 0,554 0,519 0,482
0,40 0,770 0,766 0,757 0,740 0,718 0,696 0,657 0,620 0,579 0,536 0,492
045 0,823 0,819 0,807 0,788 0,762 0,729 0,690 0,646 0,599 0,549 0,496
0,50 0,866 0,862 0,849 0,828 0,798 0,761 0,718 0,668 0,614 0,557 0,499
0,55 09011 | 0,896 0,883 0,860 0,828 0,789 0,741 0,687 0,628 0,565 0,499
0,60 09281 | 09235 | 09097 | 0,887 0,854 0,812 0,761 0,704 0,640 0,571 0,499
0,65 09488 [ 09444 | 09310 | 0,9083 0,876 0,833 0,781 0,720 0,651 0,577 0,50
0,70 09643 | 0,9602 | 09476 | 0,9260 0,895 0,852 0,799 0,736 0,663 0,583 0,50
0,75 09756 [ 0,9719 | 0,9606 | 0,9406 09106 | 0,869 0,816 0,750 0,671 0,589 0,50
0,80 09836 [ 0,9805 | 09706 | 0,9524 09247 | 0,885 0,832 0,764 0,684 0,595 0,50
0,85 09892 [ 09866 | 09781 | 0,9624 09368 | 0,899 0,846 0,778 0,695 0,601 0,50
0,90 0,9931 [ 0,991 0,984 0,9704 09473 | 09115 | 0,859 0,791 0,705 0,606 0,50
0,95 0,9905 | 0,994 09884 | 0,9769 09564 | 0,9229 | 0,873 0,804 0,716 0,612 0,50
1,00 0,9973 | 0,996 09916 | 0,9820 0,9641 09332 | 0,885 0,816 0,726 0,618 0,50
1,05 09984 [ 0,9974 | 0,9940 | 0,9863 09706 | 0,9423 | 0,8% 0,828 0,736 0,624 0,50
1,10 09990 [ 0,9984 | 0,9959 | 0,9896 0,9761 0,9505 | 0,9066 | 0,839 0,745 0,629 0,50
1,15 09994 | 0,9989 | 0,9970 | 0,9921 09808 | 0,9577 | 09162 | 0,850 0,755 0,635 0,50
1,20 0,9997 [ 0,9994 | 0,9980 | 0,9941 09846 | 0,9641 | 0,9251 | 0,860 0,764 0,641 0,50
1,25 09998 [ 0,999 | 0,9986 | 0,9957 09878 | 0,96% | 0,9332 | 0,870 0,773 0,646 0,50
1,30 0,9999 | 0,9998 [ 0,990 0,9968 09904 | 0,9744 | 0,9406 | 0.879 0,783 0,652 0,50
1,40 1 0,9999 ] 0,9996 | 0,9984 0,9941 09821 [ 09535 | 0,896 0,800 0,663 0,50
1,50 1 1 0,9998 | 0,991 09965 | 0,9878 | 0,9641 | 09115 | 0,816 0,674 0,50




Процент выхода годных изделий P =  %
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Hwxke npuBoanTCs METOAMKA pacueTa MapaMeTpPoOB TOUYHOCTH
TEXHOJIOTHYECKOTO MMOTOKA IO OJHOMY U3 NOKAa3aTeNIcH KauecTBa.

s oueHkn kadectsa GopMoBaHusI KOH(PET ¢ KOHBEHEpa THHUN
Ob10 chsto 20 oOpasuoB. Mamepenuss maccel ux (B rpammax) X
COCTAaBWIM CACAYIONIUN BapHalMOHHBIA psax: 27, 28, 28, 29, 29, 30,
30, 30, 31, 31, 31, 31, 31, 32, 32, 32, 34, 34, 35, 35.

Paccuuraem BeIGOpOUHOS CpeaHEe apubMeTHICCKOS (X)

x= [i xl.j/ n,
i=1
[JIC 1 - KOJUYICCTBO 00PasLioB B BRIOOPKE;
20
x= [Z xl.j/20 ; x=620/20; x=31r
i=1

u BbI60pO‘{HOC CPCAHCC KBAAPATUIHOC OTKJIIOHCHUC S

SZ{[Zn‘,(x,-—x)z}/n} ;s={[§:(xi—30)2}/20} A

§=+49;:5=22r.

OnpenenuM  k03(QPUIMIEHT CMEIICHHUS, XapaKTCPH3YIOMIHN
CHCTEMATHIECKYIO COCTABIIIOIIYIO IPOU3BOACTBECHHOM MOTPEITHOCTH

E =¢/25,
rac E- BeaMUYMHA CMCINCHUS, € =|x - xol, X, - HOMHHAJBHOC
3HAYCHUE MOKA3ATE IS, 00YCIOBICHHOE TEXHOJIOTHYECKOM

UHCTPYKLHUEH.
Ilpeamonoxum, 4To B HaImeM ciaydae X, = 31,5 r.

¢=[31-315=05r,

rac o0 - abCOFOTHAsS BEJIUYMHA TMOJOBHHBI MO/ AOMYCKA HA JAHHBIN
MOKAa3aTeNb.
Ipeanonokum, 6 =+ 0,75 r, Torga

E:L:O.SS.

2-0.75
Paccuntaem k03 (HIHEHT TOYHOCTH, XapaKTECPUIYIOIIUI
CITyJalHYIO COCTABILIONIYIO MPOU3BOACTBEHHON MOTPEITHOCTH
T=25/Ks,
rare K - xo3dduUUEeHT, 3aBUCAIUH OT 3aKOHA PaCHpeACICHUS
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HaiinemM mponeHT BBIXOAA TOAHBIX H3ACIHM, PYKOBOACTBYSICH
sasucumoctero P = AL, 7). llpu E= 033 u 7 = 0,11 P = 0,23
(tabn. 1), T.e. BBIXOA TOJHBIX H3ACIUH MO JAHHOMY MMOKA3ATCIIO CO-
craBset Beero 23 %.

AHanmu3 pe3yNbTaToB HCCIICAOBAHNHN MOKA3BIBACT, YTO TEXHOJO-
THYECKHH mponece (PYHKUMOHUPYET, UMES CHCTEMAaTHUECKYlo F u
ciaydaiHyio /' MOTpemHOCTH, a BeNUINHA P CTPEMUTCS K MAKCHMyMY
npu £F—0 u 7—1, mostomy uenecoobpasHbl ClACAYIOIINE NCHCTBUS:
VCTPAHCHHUE NPHYUH CHCTEMATHUYCCKOH M CIydaiiHOH ommOoK; pac-
LINPCHUC TOMS JOMyCKa 24, €CIH MOCICAVIOIUE TEXHOMIOTHUCCKHE
OTIEpaITNH 3TO JAOIYCKAIOT; B CIIYYAE, €CJIM YKA3aHHBIC BBHIMIE ABA ACH-
CTBUA OCYHICCTBUTDL HCJIb34, HGO6XO,Z[I/IMa MOACPHU3aIUd, KaK TCXHO-
JOru", TaKk H O60py,Z[OBaHI/IH C LCJ/IbIO CHUXKCHUA TYBCTBUTCIIPHOCTHU
MPOLIECCOB K PA3IMUHBIM BO3MYIIAIOIIUM BO3AEUCTBUAM HAa CUCTEMY.

3ananmne:

Omnpenenure mapamMeTpsl TOUHOCTH (QYHKIHOHHPOBAHUS TEXHO-
JIOTHYECKOr0 MOTOKA IO OZHOMY IOKA3aTEM0 KAauecTBa, €CIIU HA OIl-
PEACICHHOM HMHTEPBAJC BPEMCHH €ro BBHIOOPKA COCTABICT HEKOTO-
PBIH BapHALIMOHHBIN psix Tabm. 1.

BapuanT u3 tabnuubl COOTBETCTBYET HOMEPY NOCicaHeH ud-
PBI 3a4ETHOU KHIDKKH

OTteer npeacTaBuTb B BHAEC!

CpeaHee KBaAPaTHIHOC OTKJIOHCHHE § =

Bemmuuna cMemeHus & =

AGCOoM0THAS BEIUYMHA MIOJIOBHHBI MO JOMYCKA O =
KoadpPpumment cmemenus E =

Koaddumment rounoctu T =

IMpouenT BRIXOAA rOAHBIX H3aeau P= %




